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Ata da noningentésima trigésima (930ª) Reunião Ordinária do Conselho de Centro 

Aos doze (12) dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco (2025), às nove horas 
(09h00min), na sala de reuniões do CCHLA (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, sob a 
presidência do professor Rodrigo Freire de Carvalho e Silva, os membros do Conselho de 
Centro, conforme lista de presença para discutir os seguintes pontos de pauta: 1. 
Comunicações: O professor Rodrigo Freire, presidente do Conselho, começa a reunião 
justificando as ausências dos professores Cirineu Cecote Stein e Henrique Zeferino. Em 
seguida, o professor Rodrigo alerta a todas as chefias sobre o e-mail enviado no dia dez de 
março, solicitando conclusão do dimensionamento no sistema SISDIP, destacando a 
importância desse trabalho que deve ser concluído até o dia vinte e oito de março. Logo 
após, Thiago Magno, secretário do InELC, informa a disponibilização de uma turma de Libras 
I, com vinte vagas abertas para servidores (técnicos administrativos, docentes, e 
terceirizados), solicitando que os gestores incentivem os servidores a participar do curso. 
Karllene Rachel, psicóloga do CCHLA, comunica o projeto Integra Corpo e Mente, que irá 
trabalhar ao longo do ano com vários temas pertinentes à saúde mental e do corpo, 
pensando no bem estar dos servidores do nosso Centro. Continuando os informes, o 
professor Diógenes Marques se despede em sua última reunião comunicando que o 
processo de eleição para os novos representantes já está em andamento, e também 
agradecendo ao Conselho pelo suporte e experiência durante sua gestão. Ainda com as 
comunicações, a professora Miqueli Michetti informa problemas na rede elétrica do bloco 5, 
mesmo após um longo período de obras, e pede que, caso outros servidores percebam 
algum problema, que formalizem sua insatisfação como uma medida de pressão para que os 
responsáveis sejam notificados e possam garantir que os problemas sejam reparados 
rapidamente. A professora Flávia Pires, coordenadora da pós-graduação em Antropologia, 
convida a todos para uma aula inaugural no próximo dia vinte, às nove horas da manhã, na 
sala de multimídias C. Em seguida, Lay José, representando o Centro Acadêmico de 
Tradução, informa um problema ocorrido em uma das salas da Central de Aulas, com a 
queda do forro durante uma aula. A pró-reitoria foi comunicada e a situação foi registrada 
pelo Setor de Meios. A professora Thais se dispõe a entrar em contato com a professora que 
ministrava a aula durante o ocorrido, pedindo um relato para elaboração de um ofício, 
solicitando providências. Concluindo as comunicações, Augusto Francisco de Freitas 
Ramalho, representando o Centro Acadêmico de Ciências Sociais, informa sua participação 
no Conselho. Continuando a reunião, o Conselho seguiu para a 2. Homologação da ata da 
seguinte reunião: 929ª Reunião Ordinária (26/03): A ata foi aprovada com 25 votos 
favoráveis e 5 abstenções. 3. Ordem do dia: Os processos 23074.117222/2024-77, 
23074.003147/2025-58, e 23074.012915/2025-65, que versam sobre progressão funcional, 
foram todos aprovados com vinte e nove votos favoráveis e uma abstenção. O processo 
23074.013225/2025-37 que solicita afastamento de longa duração também foi votado, sendo 
aprovado com unanimidade dos votos (trinta votos favoráveis). O processo 
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23074.020005/2025-16, que solicita a aprovação do PPC do curso de Bacharelado em Mídias 
Digitais, foi aprovado com unanimidade dos votos (trinta votos favoráveis). Por fim, o 
representante do Centro Acadêmico de Ciências Sociais, Augusto Francisco de Freitas 
Ramalho, expressa seu desconforto ao perceber que seus nomes não estão listados na lista 
de presença, o professor Rodrigo Freire explica que essa e outras questões serão discutidas 
e resolvidas na reunião entre a Direção e os Centros Acadêmicos, prevista para acontecer na 
semana seguinte. Não havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a 
reunião. João Pessoa, doze de março de dois mil e vinte e cinco. 

 
 


